

## ERRATA

### ATO DE PUBLICAÇÃO DE RATIFICAÇÃO

Publicado no Diário Oficial do Município, Ano 12, Edição 2.303, nas páginas 06 e 07, edição do dia 08 de fevereiro de 2019, informamos a todos os interessados a retificação do valor contratual, conforme segue:

ONDE LE-SE: “**VALOR TOTAL:** R\$ 9.280,00 (nove mil duzentos e oitenta reais).”

LEIA-SE AGORA: “**VALOR TOTAL:** R\$ 9.380,00 (nove mil trezentos e oitenta reais).”

Vitória da Conquista, 12 de fevereiro de 2019.

**Luciano Gomes Lisboa**  
**Presidente**